

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Маша

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 21.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3194/answer/3195>



## Заключение врача

Уважаемая Маша! Поликистоз почек – это серьезное врожденное заболевание почек, которое характеризуется наличием большого количества кист различного размера в обеих почках. В результате эти кисты замещают нормальную ткань почки, что приводит к развитию хронической почечной недостаточности. Часто единственным проявлением этого заболевания является именно повышение артериального давления, повышение шлаков крови. Этой женщине можно рекомендовать обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении урологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)